
需要进行确定申告的人需要进行确定申告的人
原则上，下方的人需要进行确定申告。
※在某些情况下， ①至 ③以外的人群也有可能要进行确定申告。

① 有薪水收入的人

② 仅公共养老金和其他杂项收入

③ 有退休收入的人

注意：工资的收入金额在2,000万日元以下，或者，从一个地方收取工资，他们的所有工资都要预扣税款，除工

作收入和退休收入外，其他收入低于 20 万日元的人等，在有些情况下不进行确定申告也可以。

不要忘记提交确定申告！不要忘记提交确定申告！

2025(令和7)年2月17日(周一) ～ 3月17日（周一）

2024（令和6）年分的申告期间

※如果在期限内忘记了进行确定申告，请尽快进行申告。未申告的情况将会被征收未申告加算税。另外，对于不需要进行确定申告的人来说，
可以在次年的1月1日开始的5年内进行退税申报。因此，如果以前没有进行过申告的情况，那么就可以在2025（令和7）12月31日之前申告
2020（令和2）年的税款。

什么是“确定申告”？什么是“确定申告”？
确定申告是计算每年 1 月 1 日至 12 月 31 日期间的收入额和该收入应缴纳的所得税

额，以及清算源泉扣缴税款或计划纳税额（如果有的话）的任何超额或不足的程序。

申告书制作・提交
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前往国税厅的「确定申告书制作角落」，可以通过手机电脑等制作确定申告书。可以通过以下的方法提交。

① 通过e-Tax提交（需要个人编号卡或者税务署批准的id和密码）

② 打印并邮寄（或携带）

① 2024 年面向外国人报税输入手册（简化版）2024年分
　 语言：英语，中文（简体字・繁体字），越南语，尼泊尔语，葡萄牙语
　  https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/tebiki/2024/foreigner/index.htm  

② 令和6年分 所得税申报指南
　  语言：英语
　  https://www.nta.go.jp/english/taxes/individual/index.htm 

③ 适用于受抚养人等豁免的非居民亲属
　  语言：日语，英语，中文，越南语，菲律宾语，西班牙语，葡萄牙语
　  https://www.nta.go.jp/publication/pamph/gensen/gaikokugo/02.htm  

基于国税厅官网信息制作

①

②

③

北海道外国人咨询中心

www.hiecc.or.jp/soudan　  　 support@hiecc.or.jp   　　TEL: 011-200-9595　　　FAX: 011-221-7845

注
意

工资收入有预扣税额，且预扣税额中未扣除固定减税额的，无需进行确定申告，但确定申告期间可以计算
固定减税额并提交申报表以获得退税。如果您不确定是否已进行固定税收减免，请咨询您的工作单位。

大多数人的个人所得税和其他税款都会在工作单位进行年终调整时结清、无需申报。

https://www.keisan.nta.go.jp/kyoutu/ky/sm/top#bsctrl
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/tebiki/2024/foreigner/index.htm
https://www.nta.go.jp/english/taxes/individual/index.htm
https://www.nta.go.jp/publication/pamph/gensen/gaikokugo/02.htm
http://www.hiecc.or.jp/soudan

